
ZAPISNIK 

3. redne seje Predsedstva Obm ZVVS mesta Ljubljane,  

z dne petek, 9. aprila 2010, Ljubljana, na Rimski cesti 8 

 

 

Vabljeni po seznamu iz priloge vabila. 

Navzoči: Vinko Kastelic, Stojan Kastelic, Ivo Furlan, Franc Košir, Borut Zajec, Andrej Jurjevič, Miloš 

Šonc, Marino Medeot in Miha Butara. 

Dnevni red je bil sledeč: 

01. Sprejem zapisnika 2. seje  

02. Obravnava ažuriranega seznama tajnih skladišč MSNZ 

03. Informacija o aktivnostih za postavitev spominske plošče Prule 1991 

04. Obnova spomenika na Rožniku 

05. Razno 

Ad/1 

Potrjen je zapisnik 2. seje. 

Ad/2 

Šonc Miloš je predstavil ažuriran seznam tajnih skladišč MSNZ, ki je v pisni obliki dostavljen tudi 

posameznim predstavnikom občin, v elektronski obliki pa dan na računalnik v predsedstvo. Sprejet je 

tudi sklep, da se v prihodnje v skladu s finančnimi možnostmi postavijo spominske table na 

posameznih objektih, tako kot drugod po Sloveniji. 

Ad/3 

Informacijo o načrtovanih in že izvedenih aktivnostih glede spominske plošče na  Prulah je podal 

Borut Zajec. Aktivnosti so bile delno dopolnjene, določeni so bili nosilci in roki izvedbe.  

Ad/4 

Predsednik Miha Butara je bil v kontaktu s predstavniki OŠ Ljubljana Vič Rudnik, kjer se je z 

ravnateljico Ano Vehar dogovoril glede vzdrževanja spomenika na Rožniku. 

Ad/5 

- Obravnavana je bila problematika glede rešitve statusa Obm ZVVS mesta Ljubljane v okviru 

republiške zveze. Hkrati je podana informacija o dosedanjih naporih za združitev dveh 

veteranskih združenj v mestu Ljubljana ter predlogi rešitev na republiškem nivoju. Za 24. 

aprila 2010 je predvidena skupščina ZVVS v Murski Soboti ter sklep predsedstva Obm ZVVS 

mesta Ljubljane, da se navedene udeležimo.  



Sprejet je sklep, da se v primeru, da se na navedeni skupščini v Murski Soboti problematika 

statusa ne reši ugodno za Obm ZVVS mesta Ljubljane, ne udeležujemo več aktivnosti v okviru 

Zveze združenj veteranov vojne za Slovenijo, aktivnosti v organizacijo MORS, SV in drugih 

državnih organov, razen v primeru, če  bi bilo Obm ZVVS mesta Ljubljane posebej povabljeno. 

Pristojnost odločitve o navedenem daje predsedstvo predsedniku Mihi Butari. 

 

V Ljubljani, 20. 04. 2010 

 

 

Zapisal: 

                                                                                                                                           Miloš Šonc 

 

 

 

 


